
 

FIZIKA
POROČILO

GOSTOTA SNOVI

1. BESEDILO 1



Določi gostoto stiroporja!

2. POTREBŠČINE
- tehtnica
- ravnilo (50 cm)
- stiropor

3. POTEK DELA
Na tehtnici smo tehtali stiropor in nato izmerili njegove stranice. S pomočjo teh podatkov smo
izračunali gostoto stiroporja.

4. SKICA 

5. PODATKI

m=42, 19g=0 , 04219 kg

a=30cm=0,3 m
b=13cm=0 , 13 m
c=6 cm=0 , 06m
V=2340 cm3=0 , 002340m3

6. REŠITEV

V=a⋅b⋅c
V=0,3m⋅0 ,13 m⋅0 , 06m
V=0 ,002340 m3

ρ=
m
V

ρ=
0 ,04219 kg
0 ,002340 m3

ρ=18 , 03
kg
m3
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1. BESEDILO 2
Določi gostoto gospodinjskega olja!

2. POTREBŠČINE
- U-cevka
- ravnilo
- olje
- voda

3. POTEK DELA
V U-cevko smo natočili vodo, ki smo jo zaradi boljše vidljivosti obarvali s črnilom. Voda je 
bila na obeh straneh U-cevke v enaki višini. Na eno stran U-cevke smo dolili olje. Na eni 
strani U-cevke se je vodna gladina zvišala, na drugi strani pa smo videli olje, ki je plavalo na 
površini vode.

4. SKICA 

5. PODATKI

hH 2O . .. . .. višina . vode

holja .. .. . .. višina . olja

hH 2O=24cm=0 ,24 m

holja =26 cm=0 , 26 m

ρH2O =1000
kg
m3
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6. REŠITEV

holja

hH 2O

=
ρH2O

ρolja

ρolja⋅holja=ρH2O⋅hH2O

ρolja=
ρH 2O⋅hH2 O

holja

ρolja=
1000 kg⋅0 ,24 m

m3
⋅0 ,26 m

ρolja=923 ,08
kg
m3

7. ZAKLJUČEK

V poizkusih smo izračunavali gostoto umetne in naravne snovi. V prvem primeru smo
izbrali stiropor – umetni material,  ki je lahka snov. Stiropor delajo tako, da vpihujejo zrak
med  umetno  snov.  Zato  v  prerezu  izgleda,  kot  da  bi  bili  balončki  napolnjeni  z  zrakom,
zlepljeni med seboj.  Stiropor zgrajen iz velike količine velikih molekul zraka in malo umetne

snovi.  Zaradi  velike  količine  velikih  molekul  zraka  in  majhne  gostote  (
ρ=18 , 03

kg

m3
),

stiropor plava na vodi. 
V drugem primeru smo izbrali olje, kot naravni material. S poizkusom z U-cevko, z 

enakim zračnim tlakom in različnima snovema smo ugotovili, da je sprememba višine vode v 
U-cevki manjša od količine nalitega olja v U-cevko. Gostoto olja sem izračunala po formuli

ρolja=
ρH 2O⋅hH 2O

holja   in dobila vrednost  
ρ=923 ,08

kg

m3
.
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